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REQUERIMENTO Nº 668/2025

Requer novamente informações 
ao Poder Executivo Municipal 
sobre a execução de 
pavimentação de trechos das 
ruas Jamil Maluf, Milton Maluf, 
Jaguariúna, Itapeva, Ipeúna e 
Iracemápolis, na divisa dos 
bairros Jardim Adélia e Jardim 
Santa Rosa.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, em visita a esses bairros no início do ano, 
a pedido de moradores, este vereador constatou a necessidade de se 
pavimentar trechos dessas vias públicas citadas;

CONSIDERANDO que a falta de pavimentação traz uma série de 
transtornos aos moradores, tais como sujeira, mato, barro quando chove, 
descarte de lixo e entulhos de forma inadequada pela própria população e 
dificuldade de mobilidade;

CONSIDERANDO que a falta de infraestrutura dessas ruas 
remonta há muitos anos e, até o momento, nenhuma administração se 
preocupou em atender aos anseios da comunidade local;

CONSIDERANDO que a pavimentação de ruas afeta diretamente 
a qualidade de vida das pessoas e da cidade em si, valorizando ainda mais a 
região. Os moradores dessas vias esperam há muito tempo por essa 
conquista; e

CONSIDERANDO que, em resposta ao Requerimento nº 
162/2025, a Administração sinalizou positivamente com a execução das obras, 
inclusive, no lançamento dos 100 dias de governo, o prefeito Rafael Piovezan 
confirmou a execução dos serviços. Fotos em anexo.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. A atual Administração Municipal tem projeto para 
pavimentar esses pequenos trechos de ruas na divisa dos bairros 
Jardim Adélia e Jardim Santa Rosa?
2. Se a resposta for afirmativa, é possível estimar um prazo 
para a execução das obras?
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3. Caso a resposta seja negativa, explicar os motivos que 
impedem a execução dessa melhoria;
4. Qual é o custo aproximado para pavimentar esses trechos 
de ruas ligando os dois bairros?
5. Nessa região, a Prefeitura poderia construir uma pequena 
praça interligando as ruas Jamil Maluf, Jaguariúna e Milton Maluf, 
dotada de academia ao ar livre, bancos, iluminação, calçada e 
paisagismo?

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 13 de novembro de 2025.

RONY TAVARES
-Vice-Presidente-

Republicanos
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Anexos:

 

 

 
Ruas que necessitam de asfaltamento na divisa dos bairros Jardim Adélia e 
Jardim Santa Rosa.
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 13 de novembro de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=R14X32NW0Z7P2KGR  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: R14X-32NW-0Z7P-2KGR
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